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A Hőgyes laboratóriumról röviden 

A gimnáziumban kiépített természettudományos laboratórium célja erősíteni a természettudományos 

érdeklődést a gimnázium, valamint a partner általános iskolák tanulóiban. A laborgyakorlatok keretében a 

diákok élmény és diákközpontú foglalkozásokon vesznek részt, melynek elengedhetetlen eleme az IKT 

eszközök alkalmazása.  

Beszámolók 

A kémia laborfoglalkozás elején minden diák kapott egy 

védőköpenyt, majd kisebb csoportokban helyezkedtek el. Az asztalokon 

tálcákra kipakolt kísérleti eszközök, vegyszerek várták őket. Az órát 

Károlyné Teleki Anikó tanárnő tartotta. Szerves kémiai kísérleteket 

csináltak a tanulók. Az ezüsttükör próbával szép ezüstös bevonatot 

kaptak a kémcsövek. Látványos színreakciókkal mutatták ki a tej 

fehérje és cukortartalmát. A gyerekek kezei közül tekergőző fekete 

kígyók bújtak ki a porcelánedényekből. Az óra végén a Jégvarázs című 

meséből ismert látványt valósították meg: a kémcsőben lévő színtelen 

folyadékból kémiai módon jégkristályok keletkeztek. Mindenki nagyon 

élvezte, hogy egy igazi laborban, vegyészként tevékenykedhetett. 

     Katonáné Molnár Mária  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A fizika labor keretében a diákok először az optikai készlet tartalmával ismerkedtek meg. A 

laborvezető Vona Nándor pontos utasításait követve hamar el is kezdték a kísérletek előkészítését. Először a 

lézer fényforrást üzemelték be, és a Hartl – korongra helyezve a lencsék fénytörését vizsgáltak meg. Az optikai 

készlet több lencsetípust is tartalmazott, ezért mindegyikkel végrehajtottak egy kísérletet. Ezt követően a 

domború tükrök jellegzetes sugármeneteit állították elő párhuzamos lézersugarakkal. Természetesen nem 

maradhatott el a kézi spektroszkóp használata sem. A kézi spektroszkóp diákoknak és tanároknak is ideális 

eszköz, segítségével könnyen demonstrálhatták a különböző fényforrások spektrumát és annak 

információtartalmát. Ezt követően optikai rács segítségével vizsgálták a diákok a fényelhajlás jelenségét. 

Végül pedig az UV – lámpa fényével és annak hasznosításával zárták a labor bemutatók sorát. 

         Fekete Zoltán 

 


